

materiale igienico sanitare

I.D.: 49906317

Data publicarii	23.09.20	Coduri CPV	18143000-3
Termenul limita pentru depunere:	28.09.20	Pretul estimativ:	1.400,00 RON - 1.400,00 RON

Descriere: Garda Forestiera Brasov intentioneaza sa achizitioneze urmatoarele materiale igienico sanitare: 1. Măști de protecție - 1.080 bucăți; Caracteristici: (masca chirurgicala, cu elastic, hipoalergica, pentru uz medical, din material netesut, cu 3 pliuri, 3 straturi, prevazute cu lamela nazala si prindere cu elastic, culorare: albastru. Măștile sunt conform MDD 93/42 EEC. - producator avizat ANMDM. Mastile de protecție să fie încadrate ca dispozitive medicale clasa I, tip II , Mastile vor asigura protectie si filtrare bacteriana mai mare de 98%, BFE>98 - ambalare 50 bucati/cutie - termen de valabilitate: minim 2 ani. Straturile exterioare din material netesut rezistent la manevrele din timpul utilizarii. Masca are un design anatomic pentru a acoperi cat mai bine gura, nasul si obrazii, aceasta se fixeaza cu legaturile elastice din spatele urechilor si prin presarea benzii transversale flexibile pe forma nasului, conform instructiunilor de utilizare. Forma dreptunghiulara, dimensiune aproximativ 17.5x9.5cm. Produsul va respecta in totalitate standardul SR EN 14683+AC:2019, conform buletin de Analiza. - Produsele vor fi noi, nefolosite. Se va prezenta: - Declaratie de conformitate CE de la producator (contine numarul de lot, data fabricatiei si data expirarii, clasa, tipul); - Certificat de garanție 2. Dezinfectant gel pentru maini - 12 litri Caracteristici: Dezinfectant gel pentru maini în recipienti (500 ml sau 1 litru) prevăzuți cu pompă pentru dozare. Gelul dezinfectant trebuie să aibă efect virucid si bactericid, special creat pentru curățarea și protecția mâinilor. Trebuie folosit pentru dezinfecția igienică a mâinilor, atunci când spălarea cu săpun nu este posibilă. Trebuie să aibă formulă cu substante hidratante/emoliente pentru piele. Se va prezenta: - Certificat de garanție - Produsul să fie avizat de Ministerul Sănătății. Se va prezenta avizul de la Ministerul Sănătății
